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Enoncer des soust「actions du type

375 - 50, 958 - 400.

Pour resoud「e les probほmes de cette page,

COmmenCe Par COmPほter le schema.

〔ela t′aidera a trouve「 le calcul a effectuer.

Le requin-tigre est age de 4 ans.

La murenea2ansdepIusquelerequin.

QueIestlige de la murene?

L’hippocampe bleu a donne naissance ‾ ‾‾一‾j÷∴《 _.‾‾‾‾ ‾‾‾ __

a 28 petits et l’hippo⊂amPejaune a 17 petits.

〔ombien d′hippo⊂amPeS [高us de plus que d’hippocampesjaunes sont-ils nes?

事

圏

Anae pese36 kg.訓e pese4 kg de moinsque Louis.

〔ombien de kilogrammes pese Louis?

Mei mesurelm30 cm.訓e mesure15 ⊂m de plus queZ釦e∴-=臆‾

〔ombien de ⊂entimetres mesure Z副ie?

葛トManipuしation

Guide p. 76

Nino a rea=se le s⊂hema suivant pourtrouver la soIution d′un probleme de mathematiques.

㊥醜㊧弼㊧-le bien et de轟l′enon⊂e du probleme
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